

произведенных привести к присяге, о выдаче жалованья дать выписку в Правление. С подлинною революциою верно. Комаровъ; «Выписка дана Правлению 5-го августа, № 743».

ЦГАТ, Ф. 977, № 544, л. 11. Копия.

Процитировано впервые у Э. П. Янишевского, «Историческая записка о жизни и деятельности Н. И. Лобачевского», Казань, 1868, стр. 15—16. Ср. Загоскин. История, II, стр. 157.

62

Письмо попечителя Казанского учебного округа М. А. Салтыкова
ректору Казанского университета профессору И. О. Брауну об утверждении Н. И. Лобачевского и И. М. Симонова в звании экстраординарных профессоров

9 июля 1816. Петербург

Милостивый государь мой
Иван Осипович!

Так как профессор Яковкин имеет реескрипт за высочайшим его императорского величества подписанием, нет уже надобности в особой на то грамоте — и потому, ежели директор Словцов таковый же реескрипт получил, прошу меня уведомить. Г. министр сообщил мне предложение, посланное им Совету об утверждении адъюнктов Лобачевского и Симонова экстраординарными профессорами.

Остаюсь с истинным почтением

Вашего высокородия
покорнейший слуга
Салтыков

№ 154.

Июля 9-го дня 1816.

С. Петербург.

Пометы: «Получено 26-го июля 1816».

ЦГАТ, Ф. 977, № 656, св. № 19, на 49 листах; в деле «Собрание предложений попечителя», 1816 г., № 178, л. 27.

63

Из письма М. А. Салтыкова к Ф. К. Броннеру
24 июля 1816. Петербург

Il se peut, que ma prédilection pour Simonoff et Lobatchewski m'ait porté à leur procurer un avantage, qui les distingue de leurs collègues, mais comme je vous l'ai déjà dit, je me suis référé à la recommandation non seulement de Littrow et Bartels, mais de presque tous les professeurs: et puis dans l'espace de trois ans j'ai pu m'assurer par moi-même, si ces deux sujets méritaient cette exception. Ce ne point gratitude de ma part, puisque bien loué d'avoir instruit mes enfants Lobatchewski au contraire a pris des leçons de langue française chez moi [стр. 328].